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data platí souběžně s touto normou.

 

Národní předmluva
Upozornění na používání této normy
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V příloze byl doplněn obecný popis modelu stroje s vyniklými póly se dvěma osami.●
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IEC TC 2 Točivé stroje, byl předložen k paralelnímu hlasování IEC-CENELEC a byl schválen
CENELEC jako EN 60034-4 dne 2008-07-01.

Tato evropská norma nahrazuje EN 60034-4:1995.

Hlavní změny vzhledem k EN 60034-4:1995 jsou následující:

některé zkoušky popsané v dodatku A k EN 60034-4:1995 byly vypuštěny, protože nebyly v současné praxi●

považovány za důležité.
byla uvedena ustanovení pro zkoušky na strojích s bezkartáčovým buzením.●

v tabulce zkušebních metod jsou uvedeny preferované zkoušky a jsou uvedeny vzájemné odkazy na zkoušky.●

v příloze byl doplněn obecný popis modelu stroje s vyniklými póly se dvěma osami.●

Byla stanovena tato data: 

• nejzazší datum pro zavedení EN na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním oznámení
o schválení k přímému použití jako normy národní (dop) 2009-04-01
nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s EN v rozporu (dow) 2011-07-01

Přílohu ZA doplnil CENELEC.

Oznámení o schválení

Text mezinárodní normy IEC 60034  -  4:2008 byl schválen CENELEC jako evropská norma bez
jakýchkoliv modifikací.
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1 Rozsah platnosti

Tato část IEC 60034 platí pro trojfázové synchronní stroje o jmenovitém výkonu 1 kVA a větším se
jmenovitým kmitočtem maximálně 500 Hz a minimálně 10 Hz. 

Většina metod je určena k používání pro stroje s budicím vinutím napájené pomocí sběracích kroužků
a kartáčů. U synchronních strojů s bezkartáčovým buzením je nutné při některých zkouškách vynaložit
zvláštní úsilí. U strojů s buzením permanentními magnety je použitelnost popsaných zkoušek
omezená a je nutné učinit zvláštní opatření proti nevratné demagnetizaci.

Na stroje s axiálním polem a speciální synchronní stroje, jako jsou reluktanční stroje a stroje s příčným
tokem, se tato norma nevztahuje.

Tato norma nemá být chápána tak, že se vyžaduje provedení kterékoliv nebo všech popsaných
zkoušek na jakémkoliv daném stroji. Konkrétní zkoušky, které mají být provedeny, musí být
předmětem dohody mezi výrobcem a zákazníkem.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


